

中国体育彩票“迈开步 动出彩”全国全民健身大赛主题品牌活动举行

## 与年轻大学生共同打造“快乐运动场”

9月20日,中国体育彩票“迈开步 动出彩”全国全民健身大赛主题品牌活动在成都顺利举行,体彩积极响应国家全民健身号召,与年轻的大学生们双向奔赴,共同打造一场充满潮流活力的“快乐运动场”。



## 与奥运冠军共享快乐运动

本次活动在四川交通职业技术学院弘毅楼运动场馆内举行,场馆内气排球比赛精彩纷呈,场外体彩活动区更是热火朝天。活动现场围绕“迈开步 动出彩”主题,设置了“挑战你的高度”“气排球一灌到底”“快乐 HIGH 翻天”等互动游戏环节,吸引了上千名大学生积极参与。

在众多参与者中,有一位“特殊选手”亲自助阵,她

就是悉尼奥运会78公斤级女子柔道冠军唐琳。当天唐琳来到现场,不仅身体力行加入到体验游戏运动中,还讲述了自己运动生涯经历,和在场的大学分享健康生活理念和运动方式,赢得大学生们一片欢呼喝彩。

随着主持人一声号令,奥运冠军和大学生现场展开一场酣畅淋漓的健身运动PK大挑战,投球、套圈、飞盘……唐

琳和大学生们都使尽浑身解数、力争胜利,一阵阵欢声笑语不绝于耳。

“看到这么多朝气蓬勃的年轻人,喜欢体育运动,热爱快乐运动的生活方式,我也感到很振奋”,唐琳表示,希望能带动更多年轻人参与全民健身活动,只要大家每天迈开步动起来,保持健康的生活方式,青年人就能增强体质,为热爱的梦想奋斗。

## 活力青春勇闯关卡 潮流运动快乐不停

活动现场精心设计了各种运动主题体验环节,无论是互动区的“挑战你的高度”“气排球一灌到底”,还是潮流打卡区乐小星时尚拍照,都吸引了众多大学生近距离参与,这些新鲜潮流的项目创意性十足,大家在全民健身快乐运动场中尽情释放激情,奥运冠军的加入更是将现场气氛推向高潮。

体彩品牌区展示了体彩全国统一发行30年来的发

展历程和责任公益公信建设成果,让人可以直观感受到中国体育彩票的社会贡献。在公益问答挑战环节中,现场大学生们不仅运动能力出色,对责任彩票、公益知识也了如指掌、对答如流,尽显当代学子们的责任与担当。不少参加活动的学生热情地表示:“我觉得这个健身运动活动很有趣,不仅让我们锻炼了身体,也了解到体彩为我国奥运健儿夺

冠做了这么多公益贡献,还赢得了乐小星运动礼品,很有收获!”

奥运冠军唐琳一边观看体彩品牌展示区,一边感慨道:“中国体育彩票已经发行30年,这次活动让大家能更加生动地了解到每一张彩票,都有一定比例的资金汇入公益事业,用于国家教育助学、医疗救助、竞技体育、群众体育等不同领域,体彩的公益力量体现在老百姓生活的方方面面。”

## 多种形式并举 全面助力全民健身

截至2024年9月,中国体育彩票共筹集公益金超8500亿元,用于体育事业和社会公益事业发展。作为国家公益彩票,中国体育彩票持续推进群众体育和竞技体育发展,为体育强国和健康中国建设不断注入活力。特别是在推动群众体育发展方面,各地修建体育场馆、配备健身器材,遍布乡村、社区建立健身路径和“15分钟健身圈”,让老百姓“去哪儿健身”有了更多答案。

以四川体彩为例,近年来随着全民健身热潮盛行,群众对体育锻炼的热情不断攀升,四川体彩借助运动赛事,让市民群众感受运动魅力,传递体育彩票公益理念,为全民健身事业贡献力量。在阿坝州,“2024汶川马拉松”鸣枪开跑,众多马拉松跑友参与现场活动,感受体彩30年发展成果;在四川广元,借助职工运动会开展活动,让市民群众在趣味运动中走进体彩;在泸州举行亲子跑活

动,号召青少年儿童家庭参与体育运动,传递责任理念。

未来,中国体育彩票将始终践行公益初心,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,发扬中华体育精神,持续推动全民健身和全民健康深度融合,助力各项群众体育赛事蓬勃开展,为广大体育爱好者搭建竞技交流的舞台,满足人民群众的健身运动需求,贡献体彩力量。

(据中国体彩网)

## 棋王争霸赛省级团体网络赛落下帷幕 全国八强揭晓

9月21日,由中国体育彩票与中国象棋协会联手打造的“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛省级团体网络赛,迎来了激动人心的最终决战,超过6.7万名在线观看观众见证了这场智慧与勇气的较量,比赛采用了充满悬念的单败淘汰制,经过多轮激战,江苏队以无可争议的的实力连续击败了3名强劲对手,成功登顶全国冠军宝座。

本届赛事共吸引了来自全国31个省市的近200名象棋高手参与,从小组赛一路杀入淘汰赛,棋盘上的每一招都让人叹为观止,精彩的对局更是让直播间观看用户大呼过瘾,随着决赛的落幕,奖项尘埃落定。

全国八强排名如下:冠军:江苏;亚军:天津;季军:上

海;第4名至第8名:宁夏、河北、陕西、广东、湖北。

是否觉得仅仅作为观众还不过瘾?别担心,棋王争霸赛全国海选赛正等待着你的加入!

即刻前往身边的体彩实体店,与棋友面对面交流,切磋技艺,向“体彩民间棋王”的荣耀称号发起冲击,还有机会赢取丰厚礼品,海选赛将于9月30日结束,把握住最后的机会吧!

各位爱象棋的小伙伴,敬请持续关注体彩动态,棋社网络挑战赛全国总决赛将再战,精彩纷呈的巅峰对决一触即发!中国体育彩票将继续支持全民健身运动,为日常生活增添更多趣味与活力。

(据河南体彩网)

## 国家体育总局体育彩票管理中心

## 关于2024年国庆长假期间体育彩票休市的公告

根据《财政部关于2024年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2023年第73号),体育彩票2024年国庆节休市时间为10月1日(星期二)零时至10月4日(星期五)24时。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2024年10月1日(星期二)零时停止销售,10月5日(星期六)零时恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日(星期一)22时停止销售,10月5日(星期六)11时恢复销售,具

体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在10月1日至10月7日期间的,兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第一个工作日(10月8日)。

六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间:8时至24时,自助语音服务时间:零时至24时。

国家体育总局体育彩票管理中心

2024年9月23日



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

未成年人不得购买彩票及兑奖

服务/监督 热线:95086



信阳体彩官方微信平台